SAP4 i W

LIVING LOGISTICS

Benutzerhandbuch

mySRM flr Lieferanten

Verfasser/Firma DRA TGW Mechanics GmbH
Version erstellt am 2021-12-23

Dokument-ID/Version DMOO04NQFX Version 5

Dieses Dokument ist gultig fur Lieferanten der TGW-Gruppe:

Aus Griinden der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung méannlicher
und weiblicher Sprachformen verzichtet. Samtliche Personenbezeichnungen gelten
gleichermal3en fur beiderlei Geschlecht.

Die jeweils letztgultige Fassung wird bei TGW im Dokumentenmanagementsystem DOXiS
abgelegt und fur Lieferanten regelmafig im Bereich ,Standarddokumente” auf mySRM

I aktualisiert. Anderorts abgelegte oder ausgedruckte Versionen kénnen veraltet und nicht
mehr giiltig sein.

Samtliche Urheber- und Eigentumsrecht an diesem Dokument liegen bei TGW Logistics
Group GmbH. Jede Art der Verwertung, Vervielféltigung, Bearbeitung oder Verbreitung
bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung der Rechteinhaberin.



Benutzerhandbuch ”"I

LIVING LOGISTICS

Anderungsverzeichnis

Folgende Anderungen haben sich im Vergleich zur vorherigen Version ergeben:

Kapitel Beschreibung Datum Bearbeiter
Erstversion, Zusammenfuhrung bestehender Juli 2020 DRA
Dokumente
5 Bestellstatus Informationen hinzugefuigt Februar 2021 DRA
Teil B Anderungen in Bezug auf SAP Dezember DRA
2021
Teil A Uberarbeitung Registrierungsprozess
Februar
HNC
Alle Formatierungsanpassungen & Beschriftungen 2024
nachziehen
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Einleitung

mySRM ist die Plattform fur Lieferanten von TGW. Folgende Funktionen und Prozesse werden Uber dieses
Tool abgedeckt:

= Lieferantenmanagement (Registrierung, Freigabe, Stammdaten, Lieferantendokumente, Lieferanten-
bewertung)

= Anfragen von Teilenummern aus dem ERP-System sowie Projektanfragen (TGW)

= Angebotslegung (Lieferant)

= Bestellungen inkl. Bestelldokumente (TGW)

= Auftragsbestatigungen (Lieferant)

= Bestellanderungen (TGW)

= Bestellstornos (TGW)

= Bestellabschluss (TGW)

= Kontrakte (TGW)

= Auftragsbestatigung Kontrakte (Lieferant)

= MalRnahmenmanagement (Action Points)

Nachfolgende Vorteile ergeben sich fiir Lieferanten:

= Sie kdnnen uns jederzeit strukturiert Uber Neuigkeiten in Threm Unternehmen informieren. TGW hat
einen besseren Uberblick tiber Ihr gesamtes Leistungsspektrum. So ist es beispielsweise moglich, dass
wir Sie fur weitere Warengruppen als Lieferpartner in Betracht ziehen kdnnen.

= Sie erhalten Ausschreibungen, Lieferantenbewertungen direkt in mySRM. Dies reduziert den
Bearbeitungsaufwand, da Sie die Daten in strukturierter Weise vorfinden werden. Das System erméglicht
es, Dateien mit groRer Speichergrol3e zu Ubertragen.

= Dadurch, dass Sie in Bezug auf Ihre Leistungen regelmafig von TGW-Mitarbeitern in mySRM bewertet
werden, erhalten Sie Echtzeit-Bewertungen inklusive Starken und Entwicklungspotenziale im System
transparent aufbereitet.

= All unsere internationalen Firmenstandorte werden in weiterer Folge in mySRM integriert — Sie erhalten
somit gleichzeitig Zugang zu neuen Markten.

= Das SRM-Tool bietet die perfekte Plattform, um die Interaktion zwischen lhnen und TGW hinsichtlich
einer partnerschaftlichen Zusammenarbeit zu intensivieren.
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Gliederung
Dieses Dokument ist in zwei Teile gegliedert:

= Teil A: Registrierung und Administrative Tatigkeiten
= Teil B: Operative Tatigkeiten

Hinweis:

= Die im Dokument verwendeten Screenshots stellen Beispiele aus dem Testsystem dar. Da die Plattform
kontinuierlich erweitert und verbessert wird, kann es stellenweise zu Abweichungen bei den
Bildschirmdrucken kommen.

= Sollte es Unklarheiten geben, kontaktieren Sie bitte Ihren zustandigen Eink&ufer oder schreiben Sie ein
E-Mail an mySRM@tgw-group.com
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Teil A.  Administration

Registrierung und Verwaltung von Lieferantenprofil,
Dashboard und Ansprechpartner

Teil A behandelt die Lieferantenregistrierung und Lieferanten-Administration sowie die Verwaltung der
Ansprechpartner und Benutzer durch den Lieferanten.
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1. Lieferantenregistrierung

Die Lieferantenregistrierung bei TGW mySRM bietet den bestehenden Lieferanten die Mdglichkeit, ihre
Daten bei TGW zu aktualisieren und ihr Portfolio strukturierter anzubieten; und potenziellen Lieferanten die
Méglichkeit auf strukturierte Art mit dem TGW-Einkauf in Kontakt zu treten.

Bitte beachten Sie, dass wir Ausschreibungen fiir Montagen, elektrische Installationen und
Fremdkomponenten / Fremdgewerken (FEKO) nur noch Uber mySRM abhandeln. Um Sie an
Ausschreibungen der TGW-Gruppe teilnehmen zu lassen, bedarf es vollstandiger Lieferanteninformationen
in mySRM. Erst wenn die Anmeldung vollstandig durchgefuhrt wurde, kann Ihr Unternehmen bei den
Ausschreibungen bericksichtigt werden.

1.1 Prozessablauf

Prozess fir bestehende sowie potenzielle TGW-Lieferanten:

q Login + q
Lieferantenprofil

Wenn Sie bei TGW bereits als Lieferant im ERP-System angelegt sind, sollten Sie in der Regel eine
Einladung zur Registrierung auf mySRM erhalten haben. Im Falle, dass Sie auf TGW zugehen und Teil der
Lieferkette werden mdchten, missen sie sich proaktiv selbst registrieren.

Beschreibung Anmerkungen

1 Registrierung
Bitte fiillen Sie alle Pflichtfelder aus und klicken Sie auf ,Senden®.

2 Erhalt von Loginname + Passwort
Sie erhalten eine automatische E-Mail mit lhren Zugangsdaten.

3 Login + Vervollstandigung Lieferantenprofil
Offnen Sie den Link in der E-Mail und loggen Sie sich mit den
zugesandten Zugangsdaten ein. Daraufhin werden Sie gebeten,
Ihr Passwort zu &ndern. Als nachsten Schritt fullen Sie bitte Ihre
Daten aus. Pflichtfelder sind mit einem Stern (*) gekennzeichnet.
Untenstehend finden Sie noch eine Detailbeschreibung mit
Screenshots.

4 Freigabe durch TGW

Bestehende Lieferanten: lhr Einkaufer bei TGW erhélt Ihre
ausgefilliten Daten und gibt, sofern keine Rickfragen nétig sind,
Ihr Profil frei. Ab nun werden die strategischen Einkaufsthemen
Uber die Plattform abgewickelt.
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Beschreibung Anmerkungen

Neue Lieferanten: Der fur Ihre Hauptmaterialgruppe zusténdige
Einkaufer bei TGW erhalt lhre ausgefiiliten Daten. Nach erfolgter
Prifung werden Sie entweder im System freigegeben oder
abgelehnt. Sie erhalten eine E-Mail mit Inrem Lieferantenstatus.

Tabelle 1 Freigabeprozess

= Datenschutzinfo: lhre Daten werden vertraulich behandelt und ausschlie3lich vom TGW-
Einkaufsteam fiir einkaufsrelevante Zwecke verwendet.

1.2 Browsereinstellungen

Alle Funktionalitdten von mySRM sind mit den Browsern Google Chrome, Internet Explorer, MS Edge sowie
Mozilla Firefox sichergestellt. Wir empfehlen jedoch, als Basiseinstellung den Browser ,Google Chrome* zu
verwenden.

1.3 Start der Registrierung

Beschreibung Anmerkungen

1 Neulieferanten: Bestehende TGW-Lieferanten,

. L . . welche noch kein mySRM Profil
Um mit der Registrierung zu starten, 6ffnen Sie Ihren Browser und  .pen werden vom zustandigen

navigieren zur Einkaufsseite der TGW-Website (https://www.tgw- —Einkaufer mittels E-Mail
group.com/de/procurement). Klicken Sie im Anschluss auf eingeladen, sich zu registrieren.

q B Sie gelangen direkt aus der
Lieferantenregistrierung. . .
Einladungsmail zur

» LIEFERANTENREGISTRIERUNG Registrierungsseite.

Unser Ziel ist es, der fihrende Anbieter im Bereich Intralogistik
mit speziellem Fokus auf standardisierte, leistungsstarke und

i ien fiir unsere H 2v sein.
Dazv vertrauen wir auf unsere innovativen, verlasslichen und
kompetenten Partner. Wir sind stets auf der Suche nach neven
Lieferanten. Registrieren Sie sich jetzt und werden auch Sie bald
ein wichtiger Zulieferer der TGW-Gruppe.

Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an nachfolgende E-
Mail-Adresse: mysrm@tgw-group.com.

ZUR LIEFERANTENREGISTRIERUNG > l

Abbildung 1: Lieferantenregistrierung via TGW-Website (Einkauf)

Tabelle 2 Registrierung
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1.4 Detail-Ablauf: Ausflllen des Lieferantenprofils

= Anmerkung: Sollten Sie lhr Profil nicht auf einmal ausfiillen kdnnen, kénnen Sie jede
Seite zwischenspeichern und zu einem spateren Zeitpunkt das Profil vervollstandigen.
Der Freigabeworkflow wird erst ausgeldst, sobald alle Daten ausgefillt wurden und Sie
lhr Profil ,,veroffentlicht haben.

= Die hier angefiihrten Fragen sowie die Definition der Pflichtfelder ist exemplarisch.
Entsprechend kénnen sich im Echtbetrieb Anderungen, Erganzungen, usw. ergeben.

1.4.1 Allgemeine Daten

Beschreibung Anmerkungen

1 Bei bestehenden Lieferanten sind alle Daten, die wir in unserem
System vorhanden haben, vorbelegt. Bitte priifen Sie die Daten und
aktualisieren Sie diese, sofern die Information nicht korrekt ist.

1) Wechsel zwischen EN/DE

Allgemeine Firmendaten

Firmenname “e &

Firmenname 2:

Ienwor

Mehr Gber TGW Logistics 2) Geben Sie lhren korrekten
Group GmbH

Firmenwortlaut sowie Adresse
bekannt

Stralie™:

3) Bitte beachten Sie das Format
wie im blau unterlegten Beispiel

ort*:

|
|
[
Postleitzzhl®: [
|
[

Land™: e

Telefon: .'.a..r.'m:r_.:r:.':-' (ot +/00) | Ortsvorwahl | Nummer(2.8. 43- . .
1-8352) — 4) Weitere Informationen zur DUNS
|

| bzw. zur Beantragung finden Sie

hier:
Chinese Business Flaase enter your Chinese Business Nurmiy

ther https://www.upik.de/en/dunsanfordern.html
Number: | |

D-U-N-s“o
[

Abbildung 2: Anmeldeformular fur das Lieferanten-Portal mySRM

Internetprizenz™:

Ust ID Nr:
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Beschreibung Anmerkungen

3 Daten zur Kontaktperson 1) Geben Sie hier die Daten zu
lhrer Person
(Hauptansprechpartner)

Anrede®: o

Vorname®: |

Nachname™: | bekannt.

Titel: | - ) )
Abtsilung: <] 2) Der Loginname wird vorbefiillt,

Makil: Il | anderen Loginnamen vergeben.

E-Mzil™:

chinrame*: e

[ # Bitte akzeptieren Sie die allgemeinen Nutzungsbedingengen.

Ebendiess sind im nachfolgenden Link ersichtlich, 4) Sie kdnnen lhre Daten
e nochmals Uberprifen, bevor sie

0 Ich bin damit sinverstanden, dass JAGGAER die im Reshman der final an TGW Ubermittelt
Registrierung auf dem Lieferantznportal ven TGW Legistics Group GmbH, werden.

|

I

|

|___

Telefon®: C Il | Sie konnen jedoch auch einen

LI

I

|

| 3) Bitte lesen Sie die allgemeinen
Nutzungsbedingungen durch
und bestétigen diese.

des von mir vertretenen Unternehmens sowie meiner Kontakrdaten suf
EDV-gestiitzte Weise nutzt, damit alle Kunden von JAGGAER Direct dber
das JAGGAER Supplier Network Zugang erhalten.

Ein Widerruf dieser EinverstindniserklZrung ist jederzeit méglich und fithrt
zur Rechtswidrigkeit der weiteren Verwendung dieser verdffentlichten

Daten.

‘Wann Sie unzere LEsung nutzen, verarbeitan wir Ihre persénlichen Daten

wie in unserer Datenschutzrichtlinie beschrieben,

Abbildung 3: Anmeldeformular fir das Lieferanten-Portal mySRM — Kontaktperson

4 Wenn Sie nachfolgende Info erhalten, haben Sie den ersten Schritt
erfolgreich abgeschlossen. Sie erhalten von no-
reply@appll.jaggaer.com eine E-Mail inkl. Zugangsdaten (Login
und Passwort). Im Zweifelsfall prufen Sie auch Ihren SPAM-
Ordner.

Registrierung erfolgreich abgeschlossen.

Herzlichen Dank fir Thre Registrierung. Sie kénnen sich in das Portal jetzt cinloggen.

Das Passwort wurde bergits an Ihre Emailadresse gessndet.

Abbildung 4: Registrierungs-Bestatigung

5 Klicken Sie in der E-Mail, welche Sie automatisiert erhalten, auf den
darin enthaltenen Link und loggen Sie sich mit den Benutzerdaten
laut E-Mail ein. Sie werden beim ersten Login dazu aufgefordert,
Ihr Passwort zu @ndern. Das System weist Sie darauf hin, welche
Kriterien Sie beim Passwort erfiillen missen.
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Beschreibung Anmerkungen

Passwort andern

I Passwort ist abgelaufen. Bitte ndem Sie es jetrt

ssssassssnes v

K Mindestens 1 Sonderzeichen (nicht A-Z oder a-z oder 0-9)

Passwort vergessen? Zurticksetren

Abbildung 5: Aufforderung zum Passwort andern

Tabelle 3 Registrierungsformular Stammdaten

1.4.2 Detaildaten befiillen

Beschreibung Anmerkungen

1 Sobald Sie eingeloggt sind, bitten wir Sie, lhre Detaildaten zu
befillen (Firmenprofil ausfillen)

2 Pflegen Sie nun Ihre Ansprechpartner:

WICHTIG:

Bitte mindestens zwei Ansprechpartner anlegen, bei denen das
»Portal User erstellen“ Hakchen (siehe Screenshot unten)
gesetzt ist. Dieses Hakchen bedeutet, dass diese Person
Logindaten erhalt und sich ins Lieferantenportal einloggen kann.
Falls es nur einen Ansprechpartner gibt, kommt es zu Problemen,
wenn dieser abwesend ist (z. B. Urlaub, Dienstreise, Krankenstand,
Jobwechsel), da sich in diesem Fall niemand von lhrer Firma auf
unserem Portal einloggen kann, um z. B. auf RFQs zuzugreifen und
anbieten zu kénnen. Wir haben TGW-seitig keine Mdglichkeit einen
neuen Portal-User fiir Sie zu erstellen. Dies kann nur ein Portal-
User lhres Unternehmens.

Falls es fir Sie nicht méglich ist, mindestens zwei Ansprechpartner
hier anzugeben, legen Sie bitte einen zweiten User mit einer
allgemeinen E-Mail-Adresse, die nicht auf einen bestimmten
Mitarbeiter lautet (z.B. office@lhrUnternehmen.com) als Portal
User an. In diesem Fall kann das Passwort dann auch durch jeden
der Zugriff auf diesen Posteingang hat mittels ,Passwort
vergessen“-Funktion zurickgesetzt werden. Der Login und das
Anlegen von neuen bzw. zusétzlichen Portal-Usern ist somit
moglich.
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Beschreibung Anmerkungen

3 Ansprechpartner

Ansprechpartner
3 speichen @ Neuer Benutzer @ Aktuellen User hinzufugen (@ Neu laden

Name _‘ \ @ A
Ung, Sams & https://e com/p t_su... = m
@ https://demo.pooldtool.com/portal/generic/edit_supplier_person &
= - = 1
Benutzer bearbeiten |
3 Speichern @ SchlieBen
Anrede™: Frau V|
Vorname*: Martha
Nachname™: Muster |
Titel:
|
Abteilung: Qualitat v/
Telefon: ‘ [ 1
L L 1
Fax: | |
E-Mail®: martha@muster.com |
Rolle Mot
RFQ Portal-User erstellen ~
Lieferantenportal Q = 7 =
.oginname™ martha.mustes
Geschaftsfuhrer ¥ |
Vertriebsleiter |
Key Account Manager |
Logistikleiter
Entwicklung
Qualitatsmanager
Lieferantenmanagement
Finanzen
Produktionsleiter

Produktionssicherheitsbeauftragter
Arbeitssicherheitsbeauftragter

Abbildung 6 Ansprechpartner pflegen

4 Rollenzuweisung:

Hier kdnnen Sie definieren, wer aus Ihrem Unternehmen fir welche
Bereiche zustéandig ist und wer die Benachrichtigungen fur
Bestellungen, Anfragen, Kontrakte und Lieferantenprofil erhalten

soll.

Zuordnungen (RFQ)

[ Speichern @ SchlieBen (@ Neu laden
Verantwortlichkeiten

Person

Muster, Martha jid ®

Rolle

RFQ

Lieferantenportal
Geschaftsfuhrer
Vertriebsleiter

Key Account Manager
Logistikleiter
Entwicklung
Qualitatsmanager
Ligferantenmanagement
Finanzen

Produktionsleiter

Produktionssicherheitsbeauftragter

Verantwortlichkeiten

Sams Ung

14 Eintrage g

z
SIS S ST N
ES

Abbildung 7: Zuordnung von Rollen, Verantwortlichkeiten
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1) Neuen Benutzer hinzufiigen

2) Durch Klick auf ,Portal-User

erstellen” bekommt der neue
Ansprechpartner automatisch
auch Zugang zum Portal.

Klicken Sie dafir in der jeweiligen
Rollen-Zeile auf das
Bearbeitungssymbol rechts unter
Menu".

Daraufhin kénnen Sie die jeweilige
Person zuordnen.

Mehrfachzuordnungen sind
maoglich.

Kontaktpersonen kénnen jederzeit
hinzugefiigt oder geéndert werden.
Sie haben dazu im
Navigationsbereich unter
+LAnsprechpartner die Moglichkeit.
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LIVING LOGISTICS

Beschreibung Anmerkungen

5 Durch Klick auf ,Speichern® gelangen Sie zum nachsten Schritt.

English Deutsch Home Logout Privacy Policy

TGW Logistics Home

J 1. Erster Teil der Registrierung erfolgreich
Ihre Registrierungsdaten wurden akzeptiert. Folgen Sie bitte den Anweisungen zu den ndchsten Schritten.

J 2. Ansprechpartner

Ansprechpartner

3. Warengruppenzuordnung
Klicken Sie hier, um zur Warengruppenzuordnung zu gelangen.

4. Profil einpflegen

Abbildung 8: Nachster Schritt > Warengruppenzuordnung

Tabelle 4 Ansprechpartner pflegen

1.4.3 Materialgruppen

Beschreibung Anmerkungen

1 Bitte geben Sie hier ein, welche Materialgruppen Sie an TGW (1) Durch Klick auf die
liefern wollen (eckige Checkbox) und definieren Sie, welche auptkategorie konnen Sie die
d h L. ial . d heckb f Auswahl fur die gesamte
avon lhre primare Materialgruppe ist (runde Checkbox au Kategorie treffen,
dritter Ebene). Sie werden entsprechend lhrer ausgewdahlten _. : e

i ] _ Sie missen jedoch zusétzlich

Materialgruppen  gegebenenfalls materialgruppen-spezifische  och auf dritter Ebene Ihre
Fragen bekommen und entsprechend |hrer primdren Hauptmaterialgruppe definieren
Materialgruppe einem Einkaufer zugeteilt. (rundes Feld, siehe unten)

(2) Hier missen Sie lhre primare
Materialgruppe bestimmen.

Bitte beachten Sie: Ihre primare
Materialgruppe bestimmt in erster
Linie, wer bei TGW fir die
Freigabe lhres Profils
verantwortlich ist. Sie kdnnen nur
EINE priméare Materialgruppe,
jedoch unbegrenzt viele
sekundare Materialgruppen
wabhlen.
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Beschreibung Anmerkungen

Deutsch  English Home Logout

Warengruppen
4 speichern Alle aufldappen [] Alle zuklappen

#¥ Bitte geben Sie in der nachfolgenden Liste bekannt, welche Warl

Warengruppen

J Hauptkategorie
[] pienstleistungen —

[] Elektrik / Elektronik

[] Investitionen / interne Bedarfe

[] Mechanik

[] systemkomponenten und -gewerke
[] Transport / Reise

[] zeichnungsteile

Abbildung 9: Warengruppen auswéhlen

Warengruppen

[] Dienstleistungen

[] Elektrik / Elektronik

[] Investitionen / interne Bedarfe

[] Mechanik

= Systemkomponenten und -gewerke
[] Arbeitsplatze und Arbeitsplatzausstattung
[] Ersatzteile Systemkomponenten und gewerke
[] Férdertechnikgewerke
[ Gebaudegewerke
[] Lagertechnikgewerke
[] Palettier- und Verpackungsgewerke
[] Sorter
[] sonstige Systemkomponenten - gewerke
[] stahlbau

= Steuerungen und Materialflussrechner

[] Férdertechnik - und Lagertechnikanlage

Primé&re Materialgruppe

Srungen und Matenalflussrech

[] wiege vermessungs Kennzeichungsgewerke
[[] Transport / Reise

[[] zeichnungsteile

Abbildung 10: Primére Materialgruppe definieren

Durch Klick auf “Speichern” gelangen Sie zum nachsten Schritt.

Tabelle 5 Materialgruppen bekanntgeben
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1.4.4  Firmenprofil

T W

LIVING LOGISTICS

Beschreibung Anmerkungen

1 Nachster Schritt > Profil einpflegen

English  Deutsch Home Logout Privacy Policy

TGW Logistics Group GmbH Home

J 1. Erster Teil der Registrierung erfolgreich

Ihre Registrierungsdaten wurden akzeptiert. Folgen Sie bitte den Anweisungen zu den nichsten Schritten.

J 2. Ansprechpartner

Ansprechpartner

J 3. Warengruppenzuerdnung

Klicken Sie hier, um zur Warengruppenzuordnung zu gelangen.

4. profil einpflegen
Geben Sie bitte die gewinschten Informationen im Lieferantenprofil bekannt.

W

Abbildung 11: Profil einpflegen

2 Bitte beschreiben Sie im ersten Abschnitt (Firmendaten) kurz, was
Sie fur TGW liefern méchten, und laden Sie sonstige Dokumente
zu lhrer Firma und lhren Produkten/Dienstleistungen hoch.

Im zweiten Abschnitt (Bankdaten), tragen sie bitte die benétigten

Bankdetails ein.

Liefe fil Endern - All

[ speichern [ Speichern & Weiter 5 Download

I\ Bitte fillen Sie ALLE Prichtrelder in ALLEN Kategoren aug und kiicken Sie angchlisBend aul “Versflentlichens
Kategorien, in welchen sich lesre Plichtfelder befinden:

Fortschrill beim Pllegen der Pichilelder: S0%

[ Allgemein - Firmendaten

Kurze Firmenvorstellung - was wir dber Sie wissen sollten:

Datel auswahien | Keine ausgewshlt
Datei auswahien | Keine ausgewshlt
ichaung, Upload) [ | [(Datel auswahien | keine ausgewahlt

[ | (Datei Shien | Keine ausgewahlt

B angemein - Bankdaten

e ——

Abbildung 12: Firmen- und Bankdaten

Durch Klick auf ,Speichern und Weiter® gelangen Sie zum nachsten

Schritt.

Tabelle 6: Firmenprofil
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1.45 Geschaftliches

T W

LIVING LOGISTICS

Beschreibung Anmerkungen

1 Geben Sie uns im Bereich ,Geschéftliches” bitte die fur TGW
geltenden Liefer- Zahlungsbedingungen bekannt und teilen Sie uns

mit, ob Sie als Hersteller, Handler oder Dienstleister fir TGW tatig
sein méchten (Mehrfachnennung méglich).

Teilen Sie uns zudem bitte

lhre Umsatzdaten und

lhren

Mitarbeiterstand mit. Sollten Sie vom neuesten Jahr noch keine
Daten haben, bitte einfach die geplanten Zahlen einsetzen.

Bitte geben Sie uns weiters einen Einblick in Ihr geschéftliches
Umfeld (Branchen, Hauptkunden, Lieferanten, Mitarbeiterstruktur,

)

Lieferantenprofil dndern - Geschiftliches

& speichern [9 Speichern & Weiter & Download

Fortschritt beim Pliegen der Pllichtfelder: 5%

B Geschartiich - Generelle Bedingungen

I, Bitte fillen Sie ALLE Pflichifelder in ALLEN Kategorien aus
Kalegorien, in welchen sich leere Pllichtielder befinden:

und Klicken Sie anschlieBend aul "VerdfTentlichen'!

A

ughe Zahlungsbeding

~

H Gescharuich - Tatigkeitsreld

O

Her

Handler

Dienstieister [

[l Geschartlich - Umsatz

Jahresumsatz

Wahrung

[Eure v

[l Geschaftiich - Mitarbeiter

Anzahl Mitarbeiter
Mitarbeiter 2023 12

1achen 80% Ihres Umsatzes aus?

Sublieleranten hech {formios in ei

iner Excel: Name wod Adresse). Keine ausgewahlt

Abbildung 13: Geschéftliche Informationen

Durch Klick auf ,Speichern und Weiter" gelangen Sie zum nachsten

Schritt.

2 Wenn Sie sich fur eine der folgenden Materialgruppen bewerben,
bekommen Sie noch weitere spezifische Fragen:
=  Steuerungen und Materialflussrechner
= Mechanische oder elektrische Montagen

= Zeichnungsteile
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Beschreibung Anmerkungen

Wir gehen hier nicht im Detail auf die materialgruppen-spezifischen
Fragen ein. Sollten Sie Probleme beim Ausfillen der Daten haben,
kontaktieren Sie bitte lhren zustédndigen Einkaufer oder
mysrm@tgw-group.com.

Sollten Sie keine der oben genannten Materialgruppen ausgewahlt
haben, gelangen Sie direkt zum néchsten Punkt.

Tabelle 7 Geschéftliches

1.4.6 Technisches

Beschreibung Anmerkungen

1 Geben Sie uns im Bereich ,Technisches® bitte Auskunft tber die
von lhnen verwendeten IT-Systeme und teilen Sie uns mit ob und
welche IT-Risikobewertungen Sie durchfiihren.

Lieferantenprofil indern - Technisches

A speichern [ Speichern & Weiter 55 Downlead

Iy Bitte fillen Sie ALLE Prlichtfelder in ALLEN Kategorien aus und klicken Sie anschlieBend aul "Verdffentlichen'!
Kategorien, in welchen sich leere Pflichtfelder befinden:

Fortschritt beim Pllegen der Pllichtfelder: 53%

B Technik - IT Infermation

Fiihren Sie im Untemehmen regelmaig sine IT- -

Wenn ja, welche?

Abbildung 14: Technische Infos

Tabelle 8 Technisches

1.4.7 Zertifikate

Beschreibung Anmerkungen

1 Bitte teilen Sie uns mit, welche Zertifikate (plus Giltigkeitsdauer) Durch Ihre Angaben bei der

Sie besitzen und laden Sie auch eine digitale Kopie Ihrer Zertifikate ~CUtigkeitsdauer der Zertifikate soll
hoch sichergestellt werden, dass wir
och.

jederzeit die aktuellste Version
lhrer Zertifikate als digitale Kopie
verfugbar haben. Sie erhalten vor
Ablauf des angegebenen
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LIVING LOGISTICS

Beschreibung Anmerkungen

— — Gliltigkeitsdatums eine Erinnerung
Lie Sndern - Zerti zur Aktualisierung lhrer
[ speichern [ speictiern & Weiter 5 Downlcad Zertiﬁkatsdaten auf mySRM
I\ Bitte fillen Sie ALLE Pllichtfelder in ALLEN Kategorien aus und klicken Sie anschlieBend aul "Verdfentlichen'!
Kategorien, in welchen sich leere Prlichifelder befinden:
Fortschrill beim Prlegen der Prlichifelder: 62% SObaId Sle elne aUtomatISIerte
B Erinnerung erhalten, loggen Sie
Zertifikate - Zulassunge: . . ) )
sich bitte ein und laden Sie das

bty i neueste Zertifikat mit neuem
- | o] ceine Gultigkeitsdatum hoch.
150 14001%
VDA 6.4
Enosa* . . . .
150 45001+ Hinweis: Bitte beachten Sie, dass
Haftpichtversicherung . . " .
Soliten Sie kein extern zertilidertes Qualititssystem haben, laden Sie bitte Thr firmeninternes QM-Handbuch hoch Keine ausgewahlt WIr aus Qua“tathrunden kelne
Andere Zulsssungen [ ] [ | © Datei auswahlen | Keine ausgewshlt weiteren Auftrage platzieren
Andere Zulassungen I ] [ | © [ Datei auswhlen | Kaine susgewahit N . X

konnen, solange wir keine neuen,

glltigen Zertifikate erhalten haben.
Abbildung 15: Zertifikate eintragen

Tabelle 9 Zertifikate

1.4.8 Logistik

Beschreibung Anmerkungen

1 Im letzten Schritt bitten wir Sie die TGW Werksnorm
Verpackungsvorschrift zu lesen und deren Akzeptanz zu
bestatigen.

Lieferantenprofil Sndern - Logistik

[ speichern 5 Download

£y Bitte Mdllen Sie ALLE Priichifelder in ALLEM Kategorien aus und klicken Sie anschlieBand aul "VerdMentlichen'!
Kategorien, in welchen sich leere Priichilelder befinden:

»  Logistik

Fortschritt beim Pllegen der Pllichtfelder: 94%

[ GroBes Frofil - Logistik - Versand

Werksnorm Verpackungsvorschrift TGW Mechanics

UGSV DE
Packaging Regulation EN
Wir haben die TGW Mechanics Werksnorm Verpackungsvorschrift gelesen und akreptieren —
dieser

Abbildung 16: Verpackungsvorschrift bestatigen

2 Sie befinden sich am Ende des Registrierungsprozesses. Durch
Klick auf “Veroffentlichen” schlieRen Sie die Registrierung ab.
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Beschreibung Anmerkungen

Lieferantenprofil indern - Logistik

13 speichem B versmentlichen 8 Download

Bitte lillen Sie ALLE Pllichtfelder in ALLEN Kategorien aus und kiicken Sie anschliegand aul Veriflentlichen'!
Fortschrilt beirm Pllegen der Pllichtfelder: 10006

[l GroBes Profil - Logistik - Versand

Werksnorm Verpackungsvorschrift TGW Mechanics

DE
1 i R EN
;\:‘ie;:ilbendie TGW Mechanics Werksnorm Verpackungsvorschrift gelesen und akzeptieren Ia -
Abbildung 17: Profil verdffentlichen
3 Der zustandige Einkaufer erhéalt nun vom System eine Exkurs: Jahrliches Update
Information, wird Ihre Daten priifen und tber die Freigabe Wil st el nmsere sfemien,
entscheiden (siehe Kapitel 1.5 Freigabe / Rickfrage). Ihre Daten auf mySRM aktuell zu
Der Registrierungsprozess endet fir Sie somit an dieser Stelle. halten. Zudem werden Sie (meist

1x pro Jahr) aufgefordert, Ihre
Daten zu aktualisieren und etwaige
neu hinzu gekommene Fragen zu
Tolgreich bearbeiten. Dies kann per
den akzeptier!. Folgen Sie bitle den Anweisungen 2u den adchsten Schriffen. automatlSlertem E_Mall & Ihren
‘, 2-A.:._hmm;:.:m._ Administrator geschehen oder
auch direkt im mySRM, wenn Sie
sich beispielsweise zur
Bearbeitung einer Anfrage
einloggen.

TGW Logistics Group GmbH Home

\' Klicken Sie hier, um Zur Warengruppenzuadnung 2u gelangen.

J 4.
Geben Sie bitte die gevadnschien Infarmationer i Ligferantenprofi bekannt

s s
VerdMentlichen Sie bitte das Lieferantenprofil, nachdem Sie alle Informationen angegebean haben.

Registrierungsprozess abgeschlossen. Ihre Daten werden nun gepriift.

Danke G die Registrierung!

Abbildung 18: Registrierungsprozess abgeschlossen

Tabelle 10 Logistik und Abschluss der Registrierung

1.4.9 Prifung durch das TGW-Einkaufsteam

Der verantwortliche Einkaufer pruft Thre Daten und Sie bekommen in Kirze eine Info per E-Mail Uber die

weiteren Schritte:

= Sollte etwas unklar oder unvollstandig sein, kann es sein, dass lhnen der Einkdufer nochmals eine
Ruckfrage zusendet. Sie bekommen eine E-Mail mit der Frage und werden eingeladen, diese im Profil
nochmals richtig zu stellen.

= Sobald Sie das Profil richtiggestellt haben, klicken Sie bitte erneut auf “Verdéffentlichen”. Der zustandige
Eink&ufer erhalt dann abermals den Workflow zur Freigabe.

= Sind die Inhalte lhres Profils vollstandig (und interessant fiir TGW), wird lhr Profil freigegeben = Ende
des Registrierungsprozesses.
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Neulieferanten:
= Sollte Ihr Profil weder vollstédndig noch interessant oder bereits eine Dublette vorhanden sein, wird Ihr
Profil abgelehnt. Sie bekommen eine entsprechende E-Mail.

1.5 Freigabe / Ruckfrage

Sobald lhre Registrierung von einem Einkaufer bearbeitet wurde, bekommen Sie eine Information per E-
Mail. Ihr Zugang ist damit frei geschalten und Sie kdnnen mit dem mySRM-Tool arbeiten.

Sollte bei lhrer Registrierung/Bewerbung etwas unklar sein, bekommen Sie nochmal eine Rickfrage per E-
Mail. In diesem Fall bitte die Registrierung nochmal entsprechend zu bearbeiten und auf ,Veroffentlichen®
drucken. Andernfalls kann die Registrierung von TGW nicht weiterbearbeitet werden und Sie erhalten so
lange automatisierte Erinnerungen per E-Malil, bis die Registrierung abgeschlossen ist.
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2. Login und Portal Dashboard (mySRM Ubersicht)

Sobald die Registrierung abgeschlossen ist, finden Sie auf Ihrer Einstiegsseite (Startseite) das sogenannte
.Lieferanten-Dashboard®. Hier sind verschiedene Boxen verflgbar, in denen Sie jeweils neue Bestellungen,
Anfragen, Dokumente oder generelle Informationen von TGW finden. Details dazu folgen in den jeweiligen
Kapiteln.

Beschreibung Anmerkungen

1 Um zur Einstiegsseite (Startseite) zu gelangen, geben Sie in
Ihrem Browser folgende Internetadresse ein:
https://appll.jaggaer.com/portal/tgw.

2 Steigen Sie mit Ihren Zugangsdaten ein.

110 RV, 4 s

Username

Password

Powiered by JAGGAER Direct
1 forgot my password

When you use our Solution, we process your personal information
as described in our Service Privacy Policy

Abbildung 19: Login Maske

3 Ubersicht / Dashboard

[T W INEE

Abbildung 20: mySRM Ubersichtseite

Tabelle 11 Login

= Achtung: Es werden jeweils nur eine limitierte Anzahl von Zeilen und auch nur die
neuesten Belege angezeigt. Fir die Gesamtliste gehen Sie bitte im Navigationsbereich
auf die jeweiligen Listen. Im linken Navigationsbereich finden Sie lhre allgemeinen
Einstellungen zu Firmenprofil, Warengruppen, Ansprechpartner sowie die Mentipunkte
Anfragen, Bestellungen und Vertrage.
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Im Hauptfenster finden Sie im Wesentlichen folgende Boxen:

= Schwarzes Brett:
= Hier werden aktuelle (allgemein gultige) Informationen publiziert
= Dies kann beispielsweise Informationen zu geplanten Betriebsurlauben/ Warenannahmezeiten ...)
sein.
= Meine Anfragen:
= Ubersicht der eigenen erhaltenen Anfragen
= Unternehmensweite Anfragen
= Ubersicht aller im Unternehmen befindlichen Anfragen
= Bestelleingang
= Ubersicht der neuesten (unbestétigten) Bestellungen von TGW
= Standarddokumente
= Ubersicht von generell giiltigen Dokumenten in der aktuellen Version
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2.1 Passwort zuricksetzen

Sollten Sie Ihr Passwort vergessen haben, kdnnen Sie dies wie folgt zurticksetzen.

Beschreibung Anmerkungen

1 Offnen Sie den Link: https://appll.jaggaer.com/portal/tgw und
klicken Sie auf ,lch habe mein Passwort vergessen® bzw. ,| forgot
my password®.

@ httpsy//app11jaggaer.com/portal/tgw pd

[l T W VY

Username

Password

1 forgot my password

When you Use our Solution, we process your personal information
as described in our Service Privacy Policy

Abbildung 21: Passwort zuriicksetzen 1

2 Es offnet sich eine neue Seite. Hier tragen Sie Ilhren
Benutzernamen und lhre E-Mailadresse ein und klicken dann auf
.Passwort anfordern“ bzw. ,Password request®.

(10 ", 4 s

Username
EMail
Password request

Login

Abbildung 22: Passwort zuriicksetzen 2

3 Sie erhalten eine E-Mail mit Zugangslink, um das Passwort zu Wichtig: Nur einmal auf den Link
andern. Klicken Sie auf diesen Link. e, (S e N e B e
nicht.
4 Es offnet sich ein Browserfenster in welchem ein neues Passwort

definiert werden muss. Erstellen Sie hier ein neues Passwort unter
Berlicksichtigung der Passwort-Regeln und klicken Sie
anschlielend auf ,Speichern® bzw. ,Save*.
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Beschreibung Anmerkungen

Change password

4 save () Reset

Change password

$8 WARNING: You must change the password nous!

) We have a new set of password rules in place:

32 Not one of the last 2 passwords

% Minimum of 8 characters

32 Minimum of 1 spacial character (not A-Z or a-z or 0-9 )
% Minimum of 1 number

2 Minimum of 1 lower case letter and 1 upper case latter

Abbildung 23: Passwort andern

Sie werden im Anschluss zum Lieferanten-Portal weitergeleitet.

Tabelle 12 Passwort zuriicksetzen
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3. Administration des eigenen Lieferantenportals

Nachfolgend werden die Einstellungen, welche der Administrator vornehmen kann, beschrieben.

3.1 Generelle Einstellungen fir Administratoren

Beschreibung Anmerkungen

1 Der Administrator beim Lieferanten kann jederzeit alle Daten im
System andern, welche im Rahmen der Profilbefillung im mySRM
eingegeben wurden. Um Daten zu verandern, muss Uber das linke
Meni zum entsprechenden Bereich navigiert werden. Wenn
beispielsweise Daten des Unternehmensprofils abgeandert werden
mussen, klicken Sie bitte auf den Menupunkt ,Unternehmensprofil®.

[l T VIRV

Test GmbH&Co KG
Fr. Thekla Test(thekla.test)

> Administration

» Mein Account und Info

> Unternehmensdaten - Marktplatz

> Verwaltung aller Benutzer
Warengruppen
Unternehmensprofil
Anfragen

Ansprechpartner

WONON N N

Action Points Deluxe

Abbildung 24: Lieferanten-Administratoren-Einstellungen

Tabelle 13 Generelle Administratoren Einstellungen

3.2 Ansprechpartner hinzufligen

Beschreibung Anmerkungen

1 Um einen Ansprechpartner hinzuzufligen, navigieren Sie bitte Uber
das linke Menu zum Bereich ,Ansprechpartner®.
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Beschreibung Anmerkungen

Administration

Warengruppen
Unternehmensprofil

Anfragen

R A

Ansprechpartner

» Action Points Deluxe

Abbildung 25: Menii Ansprechpartner

2 Im Bereich der Ansprechpartner klicken Sie bitte auf den
Mentupunkt ,Neuer Benutzer im oberen Menu. Es 6ffnet sich ein
Fenster, in welchem die Benutzerdaten eingetragen werden
mussen. Aktivieren Sie die Checkbox im Feld ,Portal-User
erstellen®, tragen Sie den gewiinschten Loginnamen ein und
klicken Sie schlieRlich auf ,Speichern®. Der User wird angelegt und
die Person erhalt im Anschluss eine E-Mail mit seinen/ihren

Zugangsdaten.

Ansprechpartner

4 Speichern| () Neuer Benutzer | Aktuellen User hinzufiigen @ Neu laden
& hitpsi/ftgwdemo.app11jaggaer.com/portal/generic/edit_supplier_persen.phpfid=1207526 - Internet Explorer
J https://tgwdemo.app11.jaggaer.com/portal/generic/edit_supplier_person.phplid=1207326
Benutzer bearbeiten

| speichern ) SchlieBen
Anrede™: Herr W
Abteilung: i v
Telefon: laz |[12 |[12346
Fax:

_ |
il

E-Mail*: test@test.com
Portal-User erstellen v
Loginname™ ‘tgw.testkb |

Abbildung 26 Ansprechpartner hinzuftigen

Tabelle 14 Passwort zuriicksetzen

3.3 Hinterlegung von Rollen

Beschreibung Anmerkungen

1 Der Administrator kann im Portal im Bereich ,Ansprechpartner®
definieren, welcher Benutzer als Ansprechpartner fur die jeweiligen
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Beschreibung Anmerkungen

Module verantwortlich ist und folglich vom System die
Notifikationen (Benachrichtigungen) bekommt.

{ Soscham ) Neusr Barutzer ) ktunlon Usar Niraudigen ) beu sden

wame. Loginname Email

Abbildung 27 Rollenzuordnungstibersicht

Beschreibung der fir die Module relevanten Rollenzuweisung:

= RFQ = User bekommt Notifikationen zu

Anfragen

User bekommt Reminder zum

Portal / Unternehmensprofil

User bekommt Infos Zu

Bestellungen

User bekommt Notifikationen zu

Kontrakten/Rahmenvertragen

2 Um den User zur Rolle zuzuordnen muss bei der entsprechenden
Rolle auf den ,Menu-Button“ geklickt werden. Es 6ffnet sich ein
Bereich oberhalb der Liste der Rollen, in welcher die Zuordnung
der Person zur Rolle vorgenommen werden kann.

Lieferantenportal

= Bestellungen

= Kontrakte

Zuordnungen (RFQ)
[ Soechern () Schiieden (@ Weu laden
Verantwortlichkeiten

Ferson

Mustarfrau, Martha

11 Bntrage gafunden
Ralle verantwarthichkeiten °
RiQ Mertha Musterfrau

Abbildung 28 Rolle zuordnen

Tabelle 15 Passwort zuriicksetzen

3.4 Einen weiteren Administrator hinzufiigen

Um einen weiteren Administrator hinzuzufiigen, muss der User zuvor als Portal-User im System vorhanden
sein (siehe Kapitel 3.2). Der User muss namlich einen Usernamen und ein Passwort haben, um sich in das
System einloggen zu kénnen.
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Beschreibung Anmerkungen

1

Um einen User zu einem Administrator zu berechtigen, muss in die
Benutzerliste navigiert werden. Dazu im Menld links auf
~LAdministration® - ,Verwaltung aller Benutzer® > ,Benutzerliste*
klicken.

> Administration
> Mein Account und Info
> Unternehmensdaten - Marktplatz
> Verwaltung aller Benutzer
> | Benutzerliste

>  Abteilungsverantwortung

Abbildung 29: Menu Benutzerliste

Es wird eine Liste mit allen Kontaktpersonen im Hauptbereich
angezeigt. Um die Einstellungen eines Users zu &ndern, klicken Sie

bitte auf die Kontaktperson.
[T VAFPeE=

Benutzerdaten

N
>
»
N
s

Abbildung 30 Benutzer bearbeiten

Im Editierbereich des Users, klicken Sie bitte auf die Checkbox
LAdmin“ und anschlieBend auf ,Speichern®. Nun ist der Benutzer
auch als Administrator angelegt und kann die gleichen
Einstellungen vornehmen wie der bestehende Admin.

Benutzerdaten
@ Zurick [ Speichem
Geachlecht® ® pasanlicn O weiblich () Divers
Tieel [ |
Land Ot Hummer
Tetaton I ]
Mabsltelefon
Fax

E-mail* snx@tgw.at
Haupt Sorache [Englisch

KOmma Zeichen L [PUNKT] @, [OMMA]
Machkommastellen 2

Wieder einloggen nach |30 Min

Kurzes Datumsformat [J11-MM-TT ~

Langes Dstumsformat [111-MM-TT

Kurzes Zeitformat [Hnzrm ~
Langes Zeformat HH:MM:SS W

Zaitzone Deutschiand / Berfin

Barechtigungen

btedung

Abbildung 31: Adminberechtigung setzen

Tabelle 16 Weiteren Administrator erganzen

= Wichtig: Je Lieferant muss es mindestens einen Administrator geben. Wir empfehlen,
mindestens 2 Administratoren anzulegen.
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3.5 Anderung Administratoren-Rechte

Bitte beachten Sie, dass die Anderungen der Administratorenrechte bei lhrem Firmen-Account aus
Datenschutzgriinden nur von lhnen selbst vorgenommen werden kénnen.

Sollte der bisherige Admin nicht mehr im Unternehmen sein, dann befolgen Sie bitte folgende Schritte:

1. Fillen Sie bitte das Formular ,Anderungsformular mySRM Admin“ aus und senden Sie es an
mysrm@tgw-group.com. Das Formular ist auf der TGW Homepage im Bereich
Downloads/Dokumentation zum Download verflgbar: https://www.tgw-group.com/de/procurement

2. Der Support wird entsprechend die E-Mail Adresse des bisherigen Admins auf die E-Mail Adresse laut
ausgefilltem Formular &ndern und die Zugangsdaten neu versenden.

3. Loggen Sie sich mit den Zugangsdaten ein. Sie werden aufgefordert, ein neues Passwort festzulegen

4. Sie kbnnen entweder mit den Login-Daten des bisherigen Admins weiter machen, oder einen neuen
Admin erstellen und den alten Admin léschen. Siehe dazu wie in Kapitel 3.4 beschrieben.
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Teil B. Operative Bereiche

Umgang mit Anfragen, Bestellungen,

Rahmenbestellungen/ Kontrakte, Actions und
Ratings

Teil B dieser Dokumentation behandelt die grundlegenden Funktionen zum Thema Auftragsabwicklung,
Anfragen, Rahmenvertrage, Lieferantenbewertungen und Aktionspunkte in mySRM.

Die Module Rahmenbestellungen (ERP Kontrakte) und Auftragsabwicklung (POM) wurden bisher nur bei
Lieferanten der TGW Mechanics GmbH tber mySRM ausgefuhrt, kbnnen bei Bedarf nun auch fir TGW
Systems Integration GmbH (TSI) sowie TGW Logistics Group GmbH (HOLD) eingestellt werden.
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4, Anfragen in mySRM

TGW nitzt das Ausschreibungsmodul werksibergreifend fiir Ausschreibungen im Bereich von
Projektabwicklungen sowie fur die Anfrage von Bauteilen und Baugruppen fir die Fertigung der TGW
Mechanics.

Anfragen (RFQ’s — Request for Quotation) fur Serienteile (Identnummern-Artikeln) werden seitens TGW
Mechanics, TSI und HOLDING im ERP System gestartet und auf mySRM (bertragen. Anfragen aus dem
ERP System sind gekennzeichnet durch ein vorangestelltes ,ERP-Submissions#":

Beispiel:
ERP-Submissions#: 1000000001

Projektanfragen sind mit sprechendem Titel (mit Bezug zu dem jeweiligen Kundenprojekt und der
Warengruppe) ersichtlich. Wenn Sie zu einer Ausschreibung eingeladen werden, erhalten Sie eine Nachricht
per E-Mail, mit dem Link zur jeweiligen Anfrage.

no-reply@app11jaggaer.com 15.12.2021

[EXT] TGW DEMO: Einladung zur RFQ: ERP-Submissions#: BOF2112153, Version 1/ TGW DEMO: Invitati... -

Sehr geehrter Herr w8

wir laden Sie hiermit ein, gin Angebot zur folgenden Ausschreibung an TGW zu unterbreiten:
ERP-Submissions#: BOF2112153, Version 1

Bitte offnen Sie den unten stehenden Link um die Anfrage zu bearbeiten:
hitps-Vtgwdemo.app11.jaggaer.comirfg/index. php?lang=ger&confroller=guote &type=rig&id=1114508cid=30514

%ur Bearbeitung der Anfrage melden Sie sich bitie mit Inrem BEenutzeraccount im TGW Lieferantenportal an.
Uber den Link hitps-{ftqwdemo.app11.jaggaer.comiportaligw/ haben Sie Zugang zu allen an Sie adressierten Anfragen.

Wir ersuchen um Angebetsabgabe bis zum: 2021-12-20 23:59 (Europe/Berin)

Fur weitere Fragen stehen wir lhnen gerne zur Verfugung.

Mit freundlichen Grilten,

Abbildung 32: Anfragenachricht per E-Mail

Durch Login im Portal gelangen Sie zur Anfrageiibersicht.
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4.1 Anfragelbersicht
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LIVING LOGISTICS

Beschreibung Anmerkungen

1 Die Anfragen sind jeweils gefiltert durch ,personlich erhaltenen
Anfragen® und ,Unternehmensweite Anfragen®.

[T Wi

triiieig)

Abbildung 33: Ubersicht Anfragen

2 Es koénnen jedoch auch weitere Standardfilter verwendet bzw.
Vorlagen erstellt werden:

> Anfragen

»  Persénlich erhaltens RFQs

»  Unternehmensweite RFQs

% Siandardfilter
Laufende RFQs
Laufende RFQs mit Angeboran
Laufende RFGs ohne Angebote
Beendete RFQs
Beendete RFQs mit Angebotan
* Beendete RFQs chne Angebate
» Verlauf

AT " T Y

Abbildung 34: Filter in der Anfragetibersicht

Der Filter ,Verlauf zeigt die historischen Anfragen (Status
abgeschlossen oder storniert).

Tabelle 17: Anfragetbersicht

4.2 Anfrage bearbeiten

Achtung:

In der Ansicht
L2Unternehmensweite RFQs"
werden alle Anfragen angezeigt,
es konnen aber nur die personlich
zugewiesenen Anfragen bearbeitet
werden. Um die Anfrage an
jemand anders / sich selbst
zuzuweisen, siehe Punkt 4.7.

Eine genaue Beschreibung, wie
man eigene Filter erstellt finden Sie
in Kapitel 5.6

Beschreibung Anmerkungen

1 Ilhre Startseite bei der Anfrage enthalt in der Regel keine Kopf-
Dokumente, wenn die Anfragen vom ERP System gestartet
werden.

Es kann jedoch vorkommen, dass hier wichtige Dokumente
angezeigt werden, die bestatigt oder gelesen werden mussen, um
zu den Anfragedetails zu gelangen.
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Beschreibung Anmerkungen

e G [l T VAT VSV

% Formatierung und Zeitzone anpassen

RFQ-Name: ERP-Submissionse: ANFU34624 RFQNL: 514 Einkaufer: Drescher Marianne
RFQ Notiz: Version: 1 Telefon: 4372424141422
Angebotsfrist: 2019-06-30 23:59 Mobiltelefon: A

Status: Laufend Fax: A

Zeitzone: Eurape / Beriin E-Mail: dra@tgw.at
Datumsformat: 2019-06-25 12:54 Dezimal Format: 12.345,68
SuUBMI: ANFO34624

1. Dokumente || Message Portal (0)

&) Hier sehen Sie alle Dokumente, die der Anfrage angehéingt wurden. Mt einem Kiick auf den Namen eines Dokuments kinnen Sie s ffnen.
Wenn ein i i damit ein Angebot s
Auberdem kann es Anhange geben, welchen i i 2u gelangen. ieht, inde bei dem jeweligen Dokument einen Haken in das dafr
vorgesehene Kastchen setzen.

Infoboxen fur diese Session ausblenden

Keine Dokumente zum Lesen / Akzeptieren varfanden!

=l

Abbildung 35: Startseite mit Dokumente einer Anfrage

2 Danach werden Sie aufgerufen, Ihre Kontaktdaten nochmal zu
Uberprifen:

RFQ-Name: ERP-Submissions#: ANF034624 RFQNr.: s14 Einkaufer: Drescher Marianne
RFQ Notiz: Version: 1 Telefon: 472191422
Angebotsfrist: 2019-06-30 23:59 Mobiltelefon: WA

Status: Laufend Fax: /A

Zeitzone: Europe / Berlin E-Mail: dra@tgw.at
Datumsformat: 2019-06-25 12:57 Dezimal Format: 12.345,68
SUBMI: ANFO34624

1. Dokumente |~ 2. Allgemein || Message Portal (0)

A unter i i 2 Grau hinterlegte Ihrer Information und kannen hier nicht geandert werden.
1m Bereich Lisferanten-Information kinnen Sie Thre bei uns hinteriegten Kontaktdaten einsehen. Bitte prufen Sie die Angaben und korrigieren Sie diese bei Bedarf!

Infoboxen fir diese Session ausblenden

Kopftexte
Angebotseinstellungen
Wahrung*: Europaischer Euro
Zahlungsbedingungen: 0013 (50 Tage netto) v
Lieferhedingungen: DD (Lieferung frachtirei, verzollt) v
Lieferadresse:
Lieferanten-Information
Firmen Name™: e
Personen Name*: -
E-Hail™: - —
Telefon: Land Vorwahl Nummer

|
Fae Land Vorwahl Nummer

| | —
Bemerkungens

Abbildung 36: Kontaktdatenuberpriifung

3 Als nachster Schritt gelangen Sie zur eigentlichen Anfrage:
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Beschreibung Anmerkungen

J ancemeldet as mellecangan £ Abmelden

., Ausdrucken ) Alle Positionen ablehnen % Formatierung und Zeitzone anpassen

RFQ-Name: ERP-Submissions#: ANFO34624 RFQNr.: 514

RFQ Notiz: Version: 1 Telefon:
Angebotsfrist: 2019-06-30 23:59 Mobiltelefon:
Status: Laufend Fax:
Zeitzone: Europe / Berin E-Mail:
Datumsformat: 2019-06-25 13:09 Dezimal Forma:
SUBMI: ANFO34624

1.Dokumente | 2. Allgemein | 3. Angebot || 4. Zuriicksenden || Message Portal (1)

(100 "\ 4 -y 50t

Drescher Marianne

4372424141422
A

WA
draGtgwiat
12.345,68

Sind den Positionsn Dokumente beigefiig, kinnen diese enfveder ikt hier oder sgter bei der Angebotsabgabe gedffnet werden.
Durch einen Klick auf den Buttor @ e eitere

Infoboxen fur diese Session ausblenden

&9 In dieser Ubersicht sind alle angefragten Positionen aufgelistet. Einige Artikel kinnen als erforderfich gekennzeichnet sein. Ist dies der Fall, muss dort «in Angebot abgegeben werden, um die
Angebote zuriicksenden zu kann

1 angefragte Positionen

Exforderlich Menu

[ Position offnen | 100,00 1

Name

ROLLE 50- 670 ST AS11 RI:RI=13/26,5 VERZ. ANTIST.

Materialnummer

441481

) Nachster Schritt

Menge Preisstaffeln Preiseinheit

Preis

1 Kein Angebot Kein Angebot  —

Preis Total Dateien

Abbildung 37: Anfrage
Klicken Sie hier auf ,Position 6ffnen”

4

Tragen Sie hier bitte IThr Angebot laut Formular ein:

Achtunag:
Anhange zur Position werden nicht

L Dokumere | 2 Algerin || 3. Angcht | 4. Zrtcscnden || Mesage P (0 an unser ERP System ubertragen
”:m“nuwmmimMmemn::::::nummMnﬁmmmMMdMn.wM. jer Preisemheit Th und Werden Somlt bel Anfragen fur
Sie haben die Mogichkst in den Alipameinen Feidern selbst Dokumente hochaaden. Serienteile nicht geéffnet.
‘solten Sie auf Anfrage abwessen, Feld Bamentungen.
Bitte beachten Sie, dass Felder weiche mit einem * marloert sind, Pichtfelder sind und engegeben werden mussen.
i i s s mioden Bitte verwenden Sie daher hier bitte
PR — nicht das Upload-Feld.
Level: 1
—— o
Name: ROLLE S0- 670 ST ASI1 RLRI=13/26,5 VERZ ANTIST. .
Viremgnopen temmer: wmcas Sollten Sie Anmerkungen zur
Angeforderte Menge: 100,00 STK e . H
e Tt e Position haben, so tragen Sie diese
o
e bitte im Feld ,Bemerkungen® ein.
e e
Angebot
P
p——— ) i .
Unprungstand-: v Bei der Wiederbeschaffungszeit
Zolltanfnummer*: 4F . . .
gt T - geben Sie bitte die
Kreditonen- Artikelnummer: LIEF-NR1 H
e e KALENDERTAGE ein
‘Rllgemeine Felder
sl " Durchsuchen... Masimu L28ME
]
Bemerkungen:
H zusatsinformationen
Bedarf Beschrebung
mer oo
u] der worberiilen?
U1 sdentische Feider mach aplchke bef allen Fostion vorberislen
(D) bweisen 8 Weter | () Zurick zur Obersicht

Abbildung 38: Angebot eintragen

Bitte beachten Sie,

dass Zolltarifnummer, Ursprungsland und
Kreditoren-Artikelnummer nur zum Zeitpunkt der Anfrage von uns
abgefragt werden. Sie haben anschlieBend bei der Bestellung
keine Moglichkeit mehr, diese Felder systematisch einzutragen.
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Beschreibung Anmerkungen

Sollte sich zwischenzeitlich an den Daten etwas &ndern, so geben

Sie dies bitte Ihrem Einkaufer bekannt.

5 Tipp:

Sollten mehrere ahnliche Artikel angefragt worden sein, so kénnen
Sie die Funktion ,ldentische Felder nach Méoglichkeit bei der
nachsten / bei allen Position(en) vorbefillen* verwenden. Dadurch
werden die von |hnen eingegebenen Daten kopiert, Sie mussen
lediglich bei den nachsten Positionen die Daten kontrollieren und

gegebenenfalls andern.

H  Zusbzinformationen
Bedarf Beschraibung
£ o010

O et - . o vorbetites?
[ saeotiche Felder nach mogichket bes allen Postion vorbefidlen

&) Speichern & Weiter | (D) Abweisen & Weker | (@) Zuriick zur Ubersicht

Abbildung 39: Vorbeftillen der Daten bei ahnlichen Posten in der Anfrage

Klicken Sie anschlieRend auf ,Speichern & Weiter".

Tabelle 18: Anfrage bearbeiten

4.3 Exkurs: Excel-Abgabe

Beschreibung Anmerkungen

1

Verschiedene Ausschreibungen / Positionen kdnnen eine Excel
Anfragestruktur hinterlegt haben. In diesem Fall sieht die Positions-

Detailansicht folgendermalfen aus:

1 Dokumente || 2. Allgemein || 3. Angebot || 4. Zuricksenden || Message Portal (0)

Positions-Information
Positionsnummer: FZ]

Level: 3 D
Materialnummer: 75611
Name: EAVST Stingray Shuttle 5TS
Warengruppen Nummer: DHoo3
Angeforderte Menge: 1,00 Leistungseinheit
Lieferadresse: Collmannstrafe 2
00 Wels

Austra
Angebot
Format Dezi

Dater

Excel Quotation™: 1. Kiicken Sie auf den Link und speichern Sie die Voriage auf Irem Desktop,

o P4T excel

G-1.xi5(114 KB)

EETI

Offnen Sie dle gerade gespeicherte Voriage von hrem Desktop mit Excel und fillen Sie die Vorlage entsprechend Ihres Angebotes aus.
Speichern Ste die Datel und schiiefen Sie Excel - D2s Format muss Excel 97-2003 “.xis bleiben!

Klicken Sie auf den Button und wahilen Sie die zuvor gespeicherte Dater sus.

© | Datei auswahlen | Keine ausgewahic

n

Filllen Ste eventuell Bemerkungen im Bereich "Allgemeine Felder” aus und kiicken Sie dann auf "Speichern & veiter'.

Abbildung 40: Excel-Abgabe

Laden Sie dazu das Excel auf Ihre Festplatte und bearbeiten Sie
es offline. AnschlieBend kdnnen Sie die Datei wieder hochladen

und Ihr Angebot versenden.

Tabelle 19: Excel Abgabe
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4.4 Angebot zuricksenden

Beschreibung Anmerkungen

1 Nachdem Sie alle Positionen angeboten haben, gelangen Sie zur

Ubersicht, wo Sie Ihr Angebot nochmals kontrollieren kénnen und
Sie zuletzt aufgefordert werden, Ihre Angebotsreferenz
einzutragen. Klicken Sie auf ,Angebot an den Kunden senden®.

ET R [ T — .
‘ 1| T _ WA PV
L Aundrucken () Al Posiionen sbichaen K Formaberung ued Zetzone anpacsen
REQ Mame: EB Submemonss: MO R5Q Ne- s Emker: Oxescher
RFQ Motiz: WVersion: 1 Telefon: 4324191402
Angebotsfrist: 20190630 23:59 Mobtriefon: o
Status: Lautend Fac WA
Zeitzome: Europe | Berka EMaik: raCtgn.at
Datummaformat: 0150628 331 Derimal format- 123848
- e,
1. Ookumente 2. Algemen 3. Angebot 4. Zurucisenden  Message Portal (0)
AP Auf deser Seme. d Falls Sie Thr Angebot lmonnen Sie 7y Scheer 3
nent smbicten.
Tnfsbomen fir diese Session susbienden
smgebotsemtciunen
- e
Uicferanten Information
Femen Hame:
Persanca tame:
B e
Tabefon:
rac
Berstungen:
Abgegebene Angebat
[ — ame menge f—— press Total
TEST 1481 ROLLE 56- 670 ST AS11 RI:RT=13/26.5 VERZ. ANTIST. 100,00 STX 1.000,00 LR
pr——yr
P T—
fogebers e oo
e Zechen: foma
Aogebot an den Kunden senden

Abbildung 41: Ubersicht des Angebots

Es erscheint nochmals ein PopUp und Sie kénnen lhr Angebot final
Ubermitteln.

Meldung von Webseite

Sind Sie sicher, dass Sie dieses Angebot zuricksenden

wollen? Sie kdnnen das Angebot danach nicht mehr
verandern!

Abbrechen

Abbildung 42: Ubermittlung des Angebotes an Kunden

Der zustandige Einkaufer wird Uber die Angebotsabgabe informiert
und wird sich zeitnah Uber weitere Schritte mit Ihnen in Verbindung
setzen.

Tabelle 20: Angebot zuriicksenden
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4.5 Anfrage ablehnen

Sollte es Ihnen nicht mdglich sein, ein Angebot zur Anfrage zu unterbreiten, dann bitten wir um Ablehnung
der Anfrage. Somit werden Sie auch nicht mehr an die Angebotsabgabe erinnert.

Beschreibung Anmerkungen

1 Sie kénnen entweder die ganze Anfrage ablehnen (iber den Button
+Alle Positionen ablehnen® links oben), oder einzelne Positionen
abweisen (direkt in der Position, neben dem ,Speichern® Button)

Alle Positionen ablehnen
2 Speichern () SchiieBen

A Wollen Sie wirklich alle Positionen ablehnen 7

und *;

gewiinschter Lisfertermin ist nicht
realisierbar

Abbildung 43: Anfrage ablehnen

Es erscheint eine Bestatigung, dass Sie die Anfrage abgelehnt
haben:

Gaviinschter Lisfartermin st nicht reslsierbar

@ Logout

Abbildung 44: Bestatigung der Anfrage-Ablehnung

Tabelle 21: Anfrage ablehnen

4.6 Anfrage nachverhandeln

Es kann vorkommen, dass ein Einkaufer aus diversen Griinden ablehnen / zurlickweisen muss.
In dem Fall werden Sie aufgerufen, lhr Angebot nochmal zu unterbreiten.

Beschreibung Anmerkungen

1 Bitte folgen Sie dazu den Anweisungen im E-Mail bzw. auf der
Plattform und geben Sie Ihr Angebot neuerlich ab.

Tabelle 22: Anfrage nachverhandeln
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4.7 Anfrage von einem anderen Benutzer ibernehmen

Beschreibung Anmerkungen

1 Sollten Sie die Anfrage von jemand anderem ibernehmen wollen
(Vertreterregelung, Anfrage wurde an falsche Person im
Unternehmen gestellt ...), so kdnnen Sie bei ,Unternehmensweite
RFQ's“ die Anfrage in der Spalte ,Menu“ Uber das Personen-
Zeichen Ubernehmen/weitergeben.

Werk (Nr.) T Menu

m
™
ooooo§
[T

Abbildung 45: Anfrage von anderen Benutzer bernehmen

Es offnet sich ein PopUp mit einem Drop-Down Feld wo der
gewiinschte Benutzer ausgewahlt werden kann. Bitte anschlieend
auf ,Speichern” driicken.

RFQ weitergeben an
| speichern () Schlieen

[1vena I

Abbildung 46: Userauswahl zur Ubernahme der Anfrage

Hat man eine Anfrage ilbernommen, so erscheint sie anschliel3end
unter ,personlich erhaltene RFQs".

Es erscheint anschlieBend das Kartei-Symbol und der
Anfragename wird blau hinterlegt, wodurch man die Anfrage 6ffnen
kann:

o0

Abbildung 47: Personlich erhaltene RFQs

Tabelle 23: Anfrage von einem anderen Benutzer Gbernehmen

4.8 Abschluss der Anfragen

Bitte beachten Sie, dass Sie keine Meldung zum Abschluss der Anfragen erhalten. Die Anfragen gelten als
abgeschlossen, wenn die Angebotsfrist erreicht ist. Nach Ablauf der Angebotsfrist kbnnen Sie kein Angebot
mehr unterbreiten.

Sollten Sie es nicht schaffen, Ihr Angebot innerhalb der gewiinschten Frist zu unterbreiten, kontaktieren Sie
bitte Ihre/n Einkdufer/In um gegebenenfalls eine Fristverlangerung zu erhalten.

Sollten Sie noch keine Ruckmeldung zur Anfrage Gber mySRM erteilt haben, erhalten Sie kurz vor Ablauf
der Anfrage (in der Regel 1 Tag vorher) eine automatisierte Erinnerung per E-Mail, worin Sie an die
Angebotsabgabe erinnert werden.
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4.9 Message-Portal

Im Menlpunkt ,Message Portal“ kdnnen Sie Kontakt mit dem Einkdufer aufnehmen, um generelle Fragen
zur Ausschreibung zu stellen. Es kann auch sein, dass der Einkaufer Informationen an Sie oder an alle
Beteiligten Uber das Message Portal verteilt.

4.10Benachrichtigungen

Alle Benachrichtigungen zu Anfragen erhalten Sie direkt aus dem Portal (Absender:
noreply@appll.jaggaer.com).

Belegart Einzel/Sammel Zeitpunkt Empfanger
Anfragen Einzeln Sofort Lieferant
Nachrichten Uiber das Message  Einzeln Sofort Lieferant /
Portal der RFQs Einkaufer
Erinnerungen an Anfragen Einzeln 4 Tage nach Lieferant

Erhalt, 1 Tag vor
Ende der Frist

Fristverlangerung Einzel Sofort Lieferant
Nachverhandlung/Versionierung Einzeln Sofort Lieferant
Neues Angebot Einzeln Sofort Einkaufer

Tabelle 24 Benachrichtigungen

Die Benachrichtigungen enthalten zumindest die jeweilige Belegnummer und einen Link zum Portal.
In der jeweiligen Benachrichtigung werden Sie aufgefordert, die jeweils nétige Aktion auf mySRM zu setzen.
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5. Bestellungen tiber mySRM

Wie auch bei den Anfragen sehen Sie auf lhrer Startseite die Vorschau auf Ihre offenen Bestellungen. Sie

T W

LIVING LOGISTICS

konnen diese direkt aus der Ubersicht 6ffnen. Um jedoch einen genaueren Uberblick iiber alle Bestellungen
und deren Status zu erhalten, klicken Sie bitte im Navigationsbereich ,Bestelleingang” an.

5.1 Bestellubersicht

Beschreibung Anmerkungen

1 Sie kénnen sich Ihre Bestellungen auf Kopf- und Positionsebene

ansehen und filtern:

7

[T W

[r—

FEYEEEVEEEG

Abbildung 48: Bestelltibersicht

In der Ubersicht finden Sie Daten zur Bestellung, sowie samtliche
Anderungen, Anhange (auf Kopfebene) und den Status der

Bestellungen.

2 Sie gelangen in die jeweilige Bestellung, in dem Sie im Bereich

-MenU* auf das Ordner-Symbol klicken:

=
[T WY

[rn—

Abbildung 49: Auswahl einer Bestellung in der Bestelltibersicht

3 Gelesene / Ungelesene Bestellungen

Bestelleingang

voriagen
= ] | ggvoriagn stman | | 38 vartaga tnschen | = Varagein) iertragen

Koplebene

2010-07-2:

130000
Ere

e )

. o 000
. f e

e

00

it (£8P} Zulotst geddert Bestitigung Andorungen Datelen Anhang Bostellwert Vollstindig gelicfert BestArt. Sestellstatuz

251

st

B

T

st

E

20

2w

Anz. Fos. Scho

coccooCCC

1233

3

e

R

EuR

fun

e

ek

s

R

e

R

AR

[ ] @ venage e

4 s sqe qefunden. [

soldruck AR Nummor Wihrung |Cosfinet

AR O

BGGG

oLz vww 7

Eectollt Mend 1

2018 07 22 1624
20180722 16:24
2150722 100
20190722 13122

12

20180712 12111

Abbildung 50 Gelesene / Ungelesene Bestellungen
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Beschreibung Anmerkungen

4 Bestellarten
Aktuell werden folgende Bestellarten verwendet
Bestellart | Bedeutung
ZST/ZSTW | Normalbestellung

ZTF Task Force Bestellung
ZEXO Fremdarbeitsgang-Bestellung
Abbildung 51: Bestellarten
5 Bestellstatus Wenn eine Bestellung  mit
Abweichung bestatigt wurde, kann
Nr Bestellstatus Beschreibung es sein, dass der Einkaufer die
Anderungen tibernimmt und diese
1 | Versendet grau Neubestellung = noch nie bestétigt Bestellung nochmal neu zur

2 | bestatigt grin Bestellung mit AB ohne Abweichung ERSEILE 2 PoiiE] HeEirg

Bei erneuter Bestatigung st
ersichtlich, dass es keine

3 | AB abweichend | griin Bestellung mit AB MIT Abweichung

teilweise Bestellung teilweise (nicht alle Positionen)

4 | bestatigt gelb bestatigt Abweichungen mehr gibt.
Anderung durch TGW NACH
vorhergehender Bestatigung, unabhangig

5 | unbestatigt grau ob zuvor Pkt. 2, 3 oder 4 zugetroffen hat
Anderung durch TGW VOR
vorhergehender Bestatigung = noch nie

6 | versendet grau bestatigt
Neuerliche AB durch Lieferant, ohne

7 | bestatigt grin Abweichung

Neuerliche AB durch Lieferant, MIT

8 | AB abweichend | griin Abweichung

Storno durch TGW --> durchgestrichen
10 | abgesagt grau dargestellt

Sobald die BE vollsténdig geliefert ist,
erscheint Status ,Geliefert” + Hakchen in
11 | Geliefert grun Spalte ,vollstéandig geliefert”

Abbildung 52: Bestellstatus

Tabelle 25: Bestellubersicht
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5.2 Bestellung prifen und bestatigen

Beschreibung Anmerkungen

1 Am Bestellformular finden Sie alle relevanten Informationen zur
Bestellung.
Bestellung
- Auftrag/Datum

TGW MECHANICS GMBH
Collmannstrasse 2
4600 Wels

Osterreich

Lieferbedingungen: DOU ()

Zahlungsbedingungen: 60 Tage netto

Dokumente:

113787 / 2019-06-26

Lieferanten-Nr.
1682210

Ansprechpartner
Famml

Telefon
43/7242/4141422

Fax

E-Mail

g

Ihr{e) SachbearbeiterIn
e ww b

Bitte ﬁtfnen Sie d_'c:is Bestell-PDF um den Bestidtigungsprozess

dlll:shf!lhl:ﬂl] Zu kﬂl]l]ﬂll"
0000113787 _1561542218.pdf (2019-06-26 11:43:38) 0000113787 _Bauwgrp_1561542218.pdf (2015-06-26 11:43:38) I °

Pos. Sachnr./Bezeichnung
10 00441481
ROLLE 50- 670 ST A511 STK
RI;RI=13/26,5 VERZ.

ANTIST.
Abruf zu Kontrakt: 814420
Pos. 10 3

RI=13/26,5 VERZ. ANTIST.

CCC-Blacklist Artikel: Nein

Menge Lieferdatum

100 7015-06-30 ||10,00000/ 1,00000 STK [133495 [ 1.000,00000 EURY
[ 2019-06-27

Preis/Einheit

EN1090 Ausfihrungsklasse: not relevant

|Dolmmente: 00010_1561542226.2ip B

Anmerkung

Bestatigungsnummer

Wert (EUR)

Gesamtbestellwert 0. MwSt. EUR

1.000,0000 EUR

Lieferanten Auftragsnummer: [123495

Abbildung 53: Bestellformular

Besonders hervorzuheben sind:

!a Sichern und zuriicksenden

1. Die Original-Bestelldokumente aus dem ERP System, inkl.

Stickliste

2. Die Dokumente auf Positionsebene (zB

Zeichnungsunterlagen ...)

Eventuell Referenz zu einer
Rahmenbestellung/Mengenkontrakt

Das Lieferdatum, welches von lhnen an dieser Stelle bestatigt
bzw. notfalls abgeandert werden muss.

Sollten Sie Anmerkungen zur Bestellung haben, tragen Sie
diese bitte direkt in der Position unterhalb der Dokumente im
Bereich ,Anmerkung® ein. lhre Anmerkung wird damit an
unser ERP System riick Uibertragen.
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Beschreibung Anmerkungen

6. lhre Auftragsnummer: Uber ,Sichern und zuriicksenden“ wird
die Auftragsbestatigung an uns gesendet und die Daten in
unser ERP System ubertragen.

2 Zum Speichern der Dokumente, kdnnen Sie einfach auf den
gewiinschten Link klicken, diese wird dann automatisch
heruntergeladen.

Ein weiterer Weg zum Speichern der Dokumente ware:

Ein Klick mit der rechten Maustaste auf den Link und dann auf "Ziel
speichern unter".

Falls ein Fenster mit einer Sicherheitsmeldung erscheint, kénnen
Sie mit "Zulassen" bestatigen.

3 Tatsachliche Liefermenge bestétigen / Teilmengen
Es ist von groRRer Bedeutung, dass die Liefermengen zum Termin
korrekt riickbestatigt werden. Wissen Sie beispielsweise bei der
Bestétigung der Bestellung bereits, dass Sie nicht die gesamte
Menge zum bestellten Termin liefern kdnnen, so teilen Sie uns dies
folgendermalRen mit:

Klicken Sie auf den Button ,Splitten:

= e o ]
Abbildung 54: Liefermengensplit
4 Teilen Sie nun die Gesamtmenge auf die gewlnschten \ichtig: die Gesamtmenge kann
Teillieferungstermine ein. nicht verandert werden. Wurden
- PR i sosstpmpen e wie im Beispiel 300 Stuck bestellt,
-+ S —— = s ' ° dann kann diese Menge auf
— — — Teillieferungen von beispielsweise
Abbildung 55: Liefertermine fiir Teilmengen bei Split 2x150 Stiick eingetragen werden.

Stimmt die Gesamtmenge nicht mit
der Bestellmenge tberein, kann
die AB nicht gespeichert werden.

5 Bestatigter Termin und bestatigte Menge = Verbindliche
Angaben
Ihre bestatigten Termine und Mengen sind verbindlich einzuhalten!

Tabelle 26: Bestellung prifen und bestatigen
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5.3 Bestellanderungen

Beschreibung Anmerkungen

1 Wurde eine Bestellung von TGW geandert, so muss diese erneut Sowohl Sie als auch TGW werden
von lhnen bestatigt werden von samtlichen Anderungen per E-
X . . ’ . " X Mail informiert.
Durch Klick auf die Zahl in der Spalte ,Anderungen®, erhalten Sie
einen Uberblick iiber die von Ihnen oder TGW getatigten
Anderungen. Somit sind Sie immer auf dem neuesten Stand.

Seatatangan

ariagen

Kogtebene

Abbildung 56: Uberblick der Bestellanderungen

2 Sie erhalten eine Nachricht betreffend der geanderten Bestellung
und finden diese dann im Navigationsbereich unter der Kategorie
,Geanderte Bestellungen®.

Bitte diese unbedingt prifen und bestatigen.

3 Zu jeder Bestellanderung werden die aktualisierten Belegdrucke
auf Kopfebene tbertragen. Bauunterlagen werden NICHT mit jeder
Bestellanderung automatisch aktualisiert.

Tabelle 27: Bestellanderungen

5.4 Storno einer Bestellung

Sollte es aus bestimmten Grinden notwendig sein, die Bestellung zu stornieren, erhalten Sie eine E-Mail mit
der Info, dass die Bestellung storniert wurde.

Stornierte Bestellungen sind in der Bestellubersicht als durchgestrichen markiert und kénnen nicht mehr
bearbeitet werden.

5.5 Abschluss der Bestellung

Bitte beachten Sie, dass der Prozess fur Sie im mySRM nach der Bestatigung der letztgiltigen Bestellversion
endet.

Sobald die Bestellung vollstandig geliefert und bei TGW eingebucht wurde, wird diese als ,geliefert” im
mySRM dargestellt.
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5.6 Eigenen Report/Filter erstellen

Durch die Funktion ,Neuer Report* kdnnen Sie beliebige Filter erstellen.

Diese Funktion ist nur im Bereich Bestellungen im Navigationsbereich ersichtlich. Sie kdnnen aber in
jeglichen Rubriken durch das Setzen von Filter und die Funktion ,Vorlage speichern“ (rechts oben) neue
Filter erstellen.

Beschreibung Anmerkungen

1 Einfacher Filter:

Nach Bestellnummer, Kunde, Status filtern:

[l T VWY

Bestelleingang

Vorlagen

] | oy vortage affren | | 3¢ vorlage laschen = vorlage(n) abertragen

Kopfebene

JAGGAER Direct ORDER 1D
Kunde o
EKOREG

Status - ~

Abbildung 57: Einfacher Filter
2 Erweiterter Filter:

Durch die Funktion ,Filter erweitern“ konnen Sie den Detailgrad der
Suche einschréanken und nach beliebigen Feldern filtern.

Im Folgenden wird nach einem bestimmten Material und einem
bestimmten Lieferort gefiltert:

7

(LT VW

Abbildung 58: Erweiterte Filterkriterien

4 Sie erhalten eine gefilterte Ansicht:
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Beschreibung Anmerkungen

e —— - @e | suhn
J 75 Suppier el

[T W EWEEW

Abbildung 59: Gefilterte Ansicht

5 Um den Filter zu speichern, kdnnen Sie rechts oben einen Namen
vergeben und auf ,Vorlage speichern® klicken.

T

11T W RS

Abbildung 60: Filter als Vorlage speichern

6 Sie finden die gespeicherten Filter sowohl im Navigationsbereich,
koénnen sich den Filter aber auch in jeder Bestelliibersicht anzeigen
lassen:

f bitpe/dema poskitootcompartalig
J o Suppler Poma

[l T - W\ P VI
Bestelleingang

= e bt teieee Verlagen

[praonaqre v, Warlage offnen | 3§ Vorlage loschen & Vorlage(n) bertragen

Koplebene

Bestellnummer ]
JAGGAER Direct CROFR 1D | ]
umde 1 Y
Ex0RG

suts |

S rest Fiter erwaitern | 7 Zeigan

Abbildung 61: Gespeicherte Filtervorlagen

Tabelle 28: Eigenen Report/Filter erstellen

5.7 Benachrichtigungen

Alle Benachrichtigungen zu Bestellungen erhalten Sie direkt aus dem Portal (Absender:
noreply@appll.jaggaer.com)

Belegart Einzel/Sammel Zeitpunkt Empfanger
Normalbestellungen Sammel Alle 2 Stunden Lieferant
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Belegart Einzel/Sammel Zeitpunkt Empféanger

Task Force Bestellungen Einzel Sofort Lieferant
(Eilbestellungen)

Erinnerung zur Bestatigung Sammel BE > 3T nicht Lieferant
bestatigt

Anderungen zu Bestellungen  Einzel Sofort Lieferant

Storno von Bestellung Einzel Sofort Lieferant

Tabelle 29: Benachrichtigungen

* Je Modul kdnnen ein/mehrere Ansprechpartner seitens Lieferant definiert werden. Ansprechpartner
kénnen je Modul unterschiedlich sein.
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6. Rahmenbestellungen / Kontrakte auf mySRM

Kontrakte (Mengen-/Wertkontrakte) aus SAP werden im Nummernkreis 4600000xxx erstellt. Etwaige

migrierte Rahmenbestellungen aus dem Navision werden mit der Referenz K1208xxxxx angezeigt.
Sobald eine neue Rahmenbestellung vom Einkaufer frei gegeben wurde, erhalten Sie eine Benachrichtigung
per E-Mail mit dem Link zum Portal.

Beschreibung
1 Ihre neuen Rahmenbestellungen finden Sie im Navigationsbereich unter

,ERP Kontrakte".

Positionsebene filtern.

Tabelle 30: Rahmenbestellungen im mySRM

6.1 Rahmenbestellungstbersicht

In der Ubersicht finden Sie samtliche Rahmenbestellungen inklusive deren Laufzeiten

Bestatigungsstatus:

Beschreibung

1

([ T WAJ PEC

ontrakte

GGGGGGGGGG;.

Abbildung 62: Rahmenbestellungstibersicht

Erklarungen:

1.
2.

RO

e

10.

Menu: Kontrakt 6ffnen

Dateien downloaden (Original-Dokument aus dem ERP
System, Stiickliste, Bauunterlagen)

Version: hier sehen Sie die aktuell giltige Version des
Vertrages. Jede Anderung bewirkt eine neue Version
Belegart: ZQC=neuer Vertrag; MIC=migrierter Vertrag
Liefervertragsnummer = K12081xxxx / 46000XXXXX
Belegdatum = Erstelldatum des Kontraktes

Laufzeitbeginn = bisheriges Versandbereitschaftsdatum: Jenes
Datum, ab wann auf den Rahmen zugegriffen werden kann.
Laufzeitende = Auslaufdatum

Status: griin = gliltig, rot = nicht gultig (Datum in Vergangenheit)
Bestatigungsstatus: zeigt an, ob der Rahmen lhrerseits bereits
bestatigt wurde

Tabelle 31: Rahmenbestellungsubersicht
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Stornierte  Rahmen werden als

durchgestrichen dargestellt.
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6.2 Dokumente zur Rahmenbestellung

T W

LIVING LOGISTICS

Sind Dokumente zum Rahmen verfugbar, so werden diese auf mySRM ubertragen. Dies gilt insbesondere
fur den Originalbeleg aus dem ERP System sowie fir etwaig notwendige Bauunterlagen (Sticklisten,
Zeichnungen).

Beschreibung

1

Die Dokumente sind in der Ubersicht zu finden:

[T - WA vy

Kontrakte

Vorlagen

v % lasch

Menii Version Belegart L N,
zac K120814486 202003-25  2020-04-15 2020-12-31

> ERP Kontrakte
> wopfgpene

> Ratings

> Actions

z0c K120814485 202003-20  2020-04-20 2020-12-31
z0c K120814454 202003-13  2020-07-01 020-12-31

6 K120814483 202003-11  2020-16-31 2021-10-31

z0c K120814452 202003-11  2020-03-31 2020-12-31

beeoeoe:

Abbildung 63 Dokumente zum Rahmen

Tabelle 32: Rahmenbestellungen im mySRM

6.3 Rahmenbestellung bestatigen

1

Beschreibung
Durch Click auf ,Freigeben“ kénnen Sie die Rahmenbestellung
bestatigen.

Bitte dazu noch die Auftragsbestatigungs-Nummer (AB-Nummer)

in das Pop-Up eintragen:

(R — o=
=
[T .

Abbildung 64: Akzeptieren der Rahmenbestellung

Bitte beachten Sie: Abrufe zu den Kontrakten werden nicht auf
mySRM wieder gespiegelt. Sie erhalten die Referenz zum Kontrakt

im jeweiligen Abruf (Bestellung).

Die Ampelfarbe beim Status bezieht sich auf die Giltigkeit

(Auslaufdatum).
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Beschreibung Anmerkungen

Gleiches gilt fur Stornierungen von Rahmen: Wird der Rahmen
storniert, wird er als durchgestrichen dargestellt und Sie erhalten
eine entsprechende Nachricht per E-Mail.

Sollte es zu Anderungen am Rahmen kommen, werden Sie wie
gewohnt vom zustandigen Eink&aufer kontaktiert. Sie erhalten eine
Benachrichtigung per E-Mall, dass der Rahmen geéandert wurde
und finden in der Rahmenbestelliibersicht die Informationen zur
jeweiligen Revision.

2 Die Anderungen (Revisionen) sind bitte wiederum tiber das Portal
Zu bestatigen.
Durch Klick auf die Version kommt man zur Historie zu den
verschiedenen Rahmenversionen und koénnen jede einzelne
Version nochmals tber das Karteikarten-Symbol 6ffnen. Sie sehen
hier auch, welche Version von Ihnen bestatigt wurde und welche
nicht.

Menii Yersion Liefervertrag-Nr. i L i inn L i Status

K120814460 0030 2015-11-05  2019-12-01 2019-12-31 @

K120814460 0030 2015-11-05 2019-12-01 2019-12-31

K120814460 0030 2018-11-05 2019-12-01 2019-12-31

@eo e

K120814460 0030 2015-11-05  2019-12-01 2019-12-31

Abbildung 65 Rahmen-Versionen

Tabelle 33: Rahmenbestellung freigeben

6.4 Benachrichtigungen

Alle Benachrichtigungen zu Kontrakten erhalten Sie direkt aus dem Portal (Absender:
noreply@appll.jaggaer.com)

Belegart Einzel/Sammel Zeitpunkt Empfanger Versand-
System

Neue Rahmenbestellung Einzel Sofort Lieferant mySRM

Bestéatigung/Ablehnung Einzel Sofort Einkaufer mySRM

Rahmenbestellung

Anderung Rahmenbestellung  Einzel Sofort Lieferant mySRM

Storno der Einzel Sofort Lieferant mySRM

Rahmenbestellung

Tabelle 34: Benachrichtigungen

* Je Modul kénnen ein/mehrere Ansprechpartner seitens Lieferant definiert werden. Ansprechpartner
kénnen je Modul unterschiedlich sein.
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7. Lieferantenbewertungen / Ratings

Sollte fur lhre Firma eine Lieferantenbewertung seitens TGW gemacht worden sein, so erscheint im
Navigationsbaum der Menlpunkt ,Ratings“ und darunter die jeweilige Bewertung.

Beschreibung Anmerkungen

1 TGW verwendet verschiedene Lieferanten-Bewertungsbégen. Die
Bewertungsbdgen kénnen je nach Beschaffungsgut
unterschiedlich sein.

- Lieferanten fir Serienbauteile werden in der Regel einmal
jahrlich anhand verschiedenster Kriterien und Kennzahlen
der vergangenen 12 Monate bewertet.

- Projekt-Lieferanten werden nach Abschluss eines
Projektes anhand ihrer Leistungen vor und wéhrend des
Projektes bewertet.

2 Die Bewertungen werden Abteilungs- bzw. Funktionsiibergreifend
durch verschiedene Mitarbeiter von TGW abgegeben. Das
Bewertungsergebnis ist somit eine Gesamtbeurteilung mehrerer
Bewerter in einem bestimmten Zeitraum.

Werden einzelne Fragen von mehreren Bewertern unterschiedlich
beantwortet, so wird der Punkte-Durchschnitt genommen.

3 Durch Klick auf die Bewertung kommen Sie zum Detailergebnis
dieser Lieferantenbewertung:

[T WY

Abbildung 66 Lieferantenbewertung / Rating

1) Rating Name
2) Navigationsleiste: Fur Detailansicht bitte auf Pfeil klicken
3) Wert je Kategorie (gewichtet)
4) Klassifikation: Preferred — Accepted — Restricted —
Desourced
5) Ampelstatus:
a) 0-79 Punkte: rot
b) > 79 Punkte: gelb
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Beschreibung Anmerkungen

c) > 90 Punkte: griin
6) Grafische Ansicht — hier kann zwischen Balken und
Spinnen-Diagramm gewechselt werden
7) Zyklus-Information: Hier  kdnnen bei gleichen
Bewertungsschemen (Serienbewertung) die
verschiedenen Jahresbewertungen ausgewahlt werden.
4 Detailansicht:

s serientiewertung Zeichnungstese

~ &Lk e
5 Amzahi FE 2u VP AVG Wie viee Feher o Versamcpesitigyen Wit 10000
 igPurchasing VG 1000

| -
:

AVG Wi schell 10000 Nein

Abbildung 67: Lieferantenbewertung Detailansicht

5 Fir Rickfragen zu den Bewertungsergebnissen wenden Sie sich
bitte an den zustandigen Einkaufer

Tabelle 35 Lieferantenbewertung
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8. Action Points / Aktionspunkte

Beschreibung Anmerkungen

1 Fir bestimmte Anwendungen kann es vorkommen, dass Sie
aufgefordert werden, Aktionspunkte zu erledigen. In diesem Fall
erhalten Sie ein E-Mail mit der Information, dass in Ihrem Bereich
auf mySRM neue oder gednderte Aktionspunkte zu finden sind.
2 Sie finden die Aktionspunkte im Navigationsbereich unter Actions: 1) Navigationsbereich

umo\ = 2) Filter (siehe Punkt 3)

3) Bearbeiten des

s i : .
(] .
“ Aktionspunktes

e

Abbildung 68 Aktionspunkte

3 Diese Aktionspunkte kdnnen Sie rechts oben nach folgenden
Kriterien filtern:
= Alle
= Offen
» Erledigt
= Prifend
4 Aktionspunkt bearbeiten

Abbildung 69 Aktionspunkt — Detail

Nachfolgend werden die wichtigsten Funktionen kurz vorgestellt:

An Sie gestellte Anforderung:

1. Beschreibung der zu erledigenden Aktion
2. Frist zur Erledigung der Aufgabe
3. Beigefligtes Dokument (bei Bedarf)
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Beschreibung Anmerkungen

Von Ihnen bearbeitbare Felder:

4. Status: Sie kénnen zwischen ,offen“ und ,prifend* wahlen.
Status ,Erledigt* kann nur durch den Aufgabensteller gesetzt
werden

5. Beschreibung: Ihr Lésungsansatz zu der Aufgabe

6. Dateien: hier kdnnen Sie die zugehdrigen Dateien ablegen

5 Sobald die Aufgabe bearbeitet wurde, werden entsprechende
Benachrichtigungen inkl. Status der Aufgabe an den
Aufgabensteller gesendet.

Bitte stellen sie den Status nach Erledigung der Aufgabe auf Status
.prufend“, damit der Auftraggeber des Aktionspunktes das
Ergebnis prifen und die Aufgabe abschlieBen kann.

Tabelle 36 Aktionspunkte
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9. Mitgeltende Dokumente

Im Zuge der Registrierung kénnen bei Bedarf noch weitere Dokumente zur Verfliigung gestellt oder von lhnen
bestatigt werden missen.

Nachfolgend jene Dokumente, welche fiir alle Lieferanten gleichermaf3en gelten:

Dokument

Admin Change Formular
Handout Passwort vergessen
Handout Benutzer hinzufligen

Allgemeine Nutzungsbedingungen

Tabelle 37: Mitgeltende Dokumente

10. Begriffe und Abklrzungen

Begriff/Abkiirzung Beschreibung

JD, Jaggaer Direct, PAT Anbieter von mySRM: ehemals Pool4Tool (P4T), umfirmiert zu
Jaggaer Direct (JD)

mySRM TGW-spezifisches Lieferanten-Management Portal
RFQ Request for Quotation (Anfragen)
Kontrakt Rahmenbestellung, Mengenkontrakt, Wertkontrakt

Tabelle 38: Begriffe und Abkiirzungen
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